
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 01 de agosto de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievcz, Antonio Carlos Ferreira, Edoni Bonassoli, Isabela de Fátima 
Halila Marcondes, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 
convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada.  O Presidente 
solicita a leitura do parecer jurídico referente ao projeto de lei n° 004/2016 
de autoria do Presidente Antonio Carlos Ferreira. Devido o parecer da 
casa ser contrario ao Projeto o Presidente respeita e retira o Projeto de Lei 
n° 004/2016, Houve comentários por parte dos vereadores, O Presidente 
reafirma ao plenário que o Projeto esta sendo retirado e assim a ser 
arquivado. Leitura do requerimento do vereador Moacir Pereira ver a 
possibilidade de ser cortado e cascalhado as estradas nos acessos das 
propriedades das famílias Micuska e Dochovate na localidade do Rio 
Branco. Também que seja feita as estadas do Rio Serelepe. Colocado em 
discussão, o vereador justificou seu pedido, colocado em votação, aprovado 
por todos os vereadores presentes. Leitura da proposição da vereadora 
Isabela de Fatima Halila Marcondes. Leitura do texto da Moção de 
autoria da Vereadora. Colocado a proposição em discussão, comentado 
pelos vereadores, colocado em votação, aprovada por unanimidade e por 
consequência  o texto da Moção de Congratulações que será entregue ao 
professores e aos atletas ao final da sessão. De acordo com art. 174, O 
Vereador Silvionei de Jesus Alves pede que seja feito patrolamento na 
estrada da Palmeira, e também que seja visto os bueiros do senhor 
Geraldinho da Vila Coamo, que liga a Parque Junior. Que seja revisto o 
pedido manilhamento e calçamento na no BNH 19 de Dezembro. O 
vereador Edoni Bonassoli solicita que seja feito uma grade para a boca de 
lobo (esgoto) na Rua Interventor Manoel Ribas esquina com a 21 de 
Janeiro, enfrente o estofamento do Joanito, onde carros já caíram. Que 
seja feito grade para boca de lobo na Rua Maximiliano Visentim, enfrente 
ao seu Vicente Frider, próximo à churrascaria Kanarski e o Posto Franco, 
onde é de grande risco. Passando para o momento da Palavra Livre 
Fizeram uso os Vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievcz, Edoni Bonassoli, Isabela de Fatima Halila Marcondes, 
Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 



Santos, e Silvionei de Jesus Alvez. Terminado os trabalhos o Sr. 

Presidente encerrou a sessão. 

Adriano Martins de Oliveira   

Antonio Barankievisck 

 Antonio Carlos Ferreira 

 Isabela de Fátima Marcondes 

José da Luz dos Santos Cordeiro 

Moacir Pereira  

Nivaldo de Oliveira Marques 

 Paulo Soltoviski dos Santos 

 Silvionei de Jesus Alves 

 


